

В Белогорске прошла шестая сельскохозяйственная ярмарка

Автор: Елена
30.08.2021 17:56

В этот день в парке были и игры, и концертные номера, и конкурсы. К примеру, традиционные «Битва дровосеков» и «Табуреткин», фотовыставка «Богатырский урожай», которую организовал белогорский музей. Членам жюри, в состав которого вошли не только специалисты горадминистрации, но и депутаты горсовета, выбирали лучшую фотозону, креативное огородное пугало, самое красивое подворье, оценивали соленья и варенья, выпечку, цветочные композиции.

По традиции прошла «Битва дровосеков» и конкурс «Табуреткин», в котором в этом году впервые приняли участие представители прекрасного пола. Для посетителей «Богатырской ярмарки» провели мастер-классы и подвели итог фотоконкурса «Богатырский урожай», сообщает информационная программа "Будни".